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UNIÓN PROFESIONAL DE VALENCIA ENTREGA LOS PREMIOS A LA EXCELENCIA A LOS GANADORES DE LA V EDICIÓN

· Los V Premios a la Excelencia Profesional han sido entregados a los ganadores: Florida Universitaria, Viktor E. Frankl, Cirugía robótica CV y Valenciaport 
· La gala de entrega de los galardones ha tenido lugar en el Edificio del Reloj de la Autoridad Portuaria de Valencia, donde se ha celebrado la noche de las profesiones valencianas

Los V Premios a la Excelencia Profesional vivieron en la tarde de ayer su tradicional puesta de largo con la entrega de galardones, celebrada, como siempre, en el Edifico del Reloj de la Autoridad Portuaria de Valencia. Florida Universitaria, Viktor E. Frankl, Cirugía robótica CV y Valenciaport fueron los protagonistas de una noche cuyo objetivo es poner en valor la labor de los profesionales valencianos. Este año más, si cabe, ante el complicado panorama planteado por la crisis sanitaria derivada de la pandemia.
En esta V edición, la gala de entrega de los galardones se celebró bajo estrictas medidas de seguridad contra la COVID-19, reuniendo en un mismo espacio a personalidades de la sociedad civil, autoridades y colegios profesionales, quienes alabaron la continuidad y la importancia de este tipo de iniciativas. 
Tampoco faltaron a la cita los miembros del jurado, el cual este año ha estado compuesto por: el conseller de Política Territorial, Obras Públicas y Movilidad, Arcadi España, el director regional de la Cadena SER en la Comunitat Valenciana, Bernardo Guzmán, el vicepresidente de la Asociación de Empresarios Téxtiles de la Comunitat (Ateval) y presidente del Consejo Intertextil Español, Càndid Penalba, y la presidenta de EDEM Escuela de Empresarios, Hortensia Roig. 

Este año, además, se ha contado con líderes de categorías, empresas referentes en la excelencia profesional, que refuerzan y representan los valores de cada una de las categorías de los Premios. En este sentido, asistió al evento, el director de Tirant Lo Blanch, Salvador Vives, - líder de la categoría de Formación y Empleo-; el responsable de Relaciones Externas y RSC de Vicky Foods, José Vicente Candell -Igualdad y RSC; la representante de Idai Nature, Rosario Montaner -Innovación e Investigación- y, por último, el director Institucional de la Territorial Este del Banco Sabadell, Luis Serra -como líder de la categoría de Internacionalización-.
Ellos fueron los encargados de hacer entrega de los distintivos en las cuatro categorías que componen estos premios. En la categoría de Formación y Empleo, recogió el reconocimiento el director de Florida Universitaria, Enrique García; en la categoría de Internacionalización subió al escenario el presidente de Valenciaport, Aurelio Martínez; en la categoría de Igualdad y RSC, José Luis Guinot, presidente de Viktor E. Frankl, recibió el premio; y, por último, la categoría de Innovación e Investigación se entregó al Dr. Cristóbal Zaragozá, en representación de Grupo de innovación e investigación en Cirugía Robótica de la CV. 
La delegada del Gobierno, Gloria Calero, dio un discurso al finalizar el acto y antes de la clausura. Seguidamente, la presidenta de Unión Profesional de Valencia, Auxiliadora Borja, pronunció unas palabras para poner fin a la ceremonia. “Desde Unión Profesional creemos necesario poner en valor a los profesionales valencianos y valencianas. Este reconocimiento contribuye a esa defensa del buen hacer, de la ética profesional, que se persigue desde nuestros colegios profesionales” afirmó la presidenta. Asimismo, dio la enhorabuena a los premiados, quienes sin duda “merecéis este Premio por todo lo que representa y que vosotros reunís: la Excelencia Profesional”, finalizó Borja.
Con estas palabras se dio por concluida una Gala en la que se ha demostrado que los Premios a la Excelencia se han convertido ya en un referente en el mundo profesional valenciano. 
Sobre Unión Profesional de Valencia

Unión Profesional de Valencia (UPV) es la asociación que aúna las profesiones colegiadas en Valencia. Fue constituida el 2 de noviembre de 1993 con la finalidad de coordinar las actuaciones en temas de interés común de las profesiones tituladas valencianas representadas en la Asociación, defender los valores característicos de aquellas profesiones y promover su perfeccionamiento. 

Actualmente, está formada por 41 Colegios Profesionales de la provincia de Valencia y reúne más de 90.000 colegiados de multitud de disciplinas de todos los sectores. 

Desde Unión Profesional de Valencia se aboga por fomentar y difundir el valor de la Colegiación, y el plus que supone para los profesionales en términos de calidad, deontología y formación. Además, destaca su papel social a la hora de procurar que los colegios profesionales tengan presente que están al servicio de la sociedad, realizando una desinteresada labor de orientación social y servicios asistenciales apoyada en los conocimientos técnicos de las respectivas profesiones.
Para más información sobre los Premios a la Excelencia Profesional contactar con:
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